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Ольга Серафимівна Чашечникова народилася у родині 

науковців-педагогів, третє покоління педагогів, Закінчивши у 1989 

році з відзнакою фізико-математичний факультет СумДПІ імені 

А.С. Макаренка, почала свій трудовий шлях у СШ №17 м. Суми, в 

якій працювала і після захисту кандидатської дисертації у 1997 

році, до 2004 року (з1995 – за сумісництвом). Вчитель математики 

вищої категорії, має звання «Вчитель-методист». З 1995 року 

працює у Сум ДПУ імені А.С. Макаренка, після захисту 

докторської дисертації (2011 рік) за спеціальністю 13.00.02 «Теорія 

та методика навчання (математика)» їй присвоєно вчений ступінь 

доктора педагогічних наук., а у 2014 році - звання професора 

кафедри математики. Але професія вчителя математики і донині «не відпускає»: працювала 

вчителем математики ЗОШ №6 м. Суми, з 2021 року і донині – гімназії №1 м. Суми.  

Головний акцент у роботі – розвиток творчої особистості учня в процесі навчання 

математики, тому з 2013 року незмінно працює головою або заступником голови журі обласного 

етапу Всеукраїнської олімпіади школярів з математики, у різні роки була членом та головою журі 

олімпіад з математики для школярів на базі СНАУ, УАБС НБУ, членом журі ІV (фінального) 

етапу Всеукраїнської олімпіади школярів з математики, Всеукраїнського Турніру Юних 

Математиків. За високі показники у навчанні учнів, за підготовку переможців ІІ та ІІІ етапів 

Всеукраїнської олімпіади з математики (учні Є. Довгань, М. Проданов), Міжнародної інтернет-

олімпіади (учні М. Проданов, Д. Гутенко) нагороджена Почесною грамотою МОН України). 

Серед випускників – 3 кандидати фізико-математичних наук (М. Проданов, О. Нікітіна, М. 

Ромбовський). У 1998 році допомагала створенню міського Центру науково-технічної творчості 

молоді (м. Суми), де працювала  керівником наукової секції «Математика» п’ять років. Одержано 

подяку від Державного Університету Кеннесоу (США) за роботу співкерівником Міжнародного 

проекту спільно з докторами Бр. Кацманом, М,.Гарнер, В. Ватсон (США).  

Основний напрямок роботи – підготовка майбутніх вчителів математики, підтримка 

вчителів-практиків. Була членом журі Всеукраїнської олімпіади з математики для студентів 

педагогічних університетів, Всеукраїнського конкурсу наукових студентських робіт, головою 

журі Регіонального етапу Всеукраїнського конкурсу «Вчитель року» (Математика). Керівник 

«Науково-експериментальної лабораторії змісту та методів навчання математики, фізики та 

інформатики» та ресурсного центру «Науково-методичне забезпечення якісної математичної 

освіти в умовах впровадження нових освітніх стандартів», на базі яких виконувалося прикладне 

дослідження за замовленням МОН. Працювала головою та членом журі Всеукраїнського 

конкурсу підручників математики, рецензентом підручників, науковим кореспондентом 

Інституту педагогіки НАПН України.. 

Велику увагу приділяє науковій роботі, дотриманню академічної доброчесності. 

Працювала у складі експертної ради з питань проведення експертизи дисертацій МОН, у різні 

роки член спеціалізованих вчених рад Д.55.053.01 (СумДПУ імені А. С. Макаренка), Д.73.053.02 

(ЧНУ імені Богдана Хмельницького), опонент дисертацій. Один з організаторів Міжнародної 

конференції  «ІТМ*плюс», Всеукраїнської конференції студентів та молодих вчених «ІТМ*плюс-

ФМД». Ініціатор створення, спів-голова редакційної колегії фахового збірника наукових робіт 

«Актуальні питання природничо-математичної освіти» (категорія Б, Index Copernicus). Член 

Громадської організації «Міжнародна асоціація дослідників з дидактики математики» та Center 

of Ukrainian Researchers in Austria Researchers.  

.Відомчі нагороди «Відмінник освіти України» (2006 рік), Почесна грамота МОН України 

(2001 рік), грамота АПН України (2009 рік); відомча заохочувальна відзнака МОН України - 

нагрудний знак «За наукові та освітні досягнення» (2015 рік). У 2012 році занесена на Дошку 

пошани «Педагогічна гордість Сумщини». З 2019 року – почесний професор СумДПУ імені 

А. С. Макаренка. 

 


